
Leistungen:

- Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus der First-Class

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

- 4x Übernachtung/Frühstücksbuffet im

3-Sterne-Hotel in Martigny, alle Zimmer mit

Bad/Dusche, WC, TV, WLAN

- 4x Abendessen

- Eintritt Schloss Wildegg

- Eintritt Garten der 5 Sinne in Yvoire

- Stadtführung in Genf

- Eintritt und Führung Schloss Chillon

- Besuch Weinerlebniszentrum inkl. Weinprobe

- Schifffahrt von Lausanne-Ouchy nach Montreux

- Bahnfahrt Rochers-de-Naye

- Besuch des Alpengartens

- Ortstaxe

Preis:

04.07.2024 - 08.07.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 1011 €

Reisepreis 875 €

Der Genfer See - 5 Tage

ein Stückchen Schweiz zum Verlieben

Wegen des außergewöhnlich milden Klimas wird Montreux als Hauptstadt der

Waadtländer Riviera bezeichnet. Hier gedeiht eine Vegetation mit Pinien, Zypressen und

Palmen, die üblicherweise eher am Mittelmeer zu finden ist. Charlie Chaplin, Freddie

Mercury und zahlreiche weitere Persönlichkeiten von Weltruf lebten hier an der Schweizer

Riviera. Ein Besuch gerade in den Sommermonaten ist purer Genuss.

HIGHLIGHTS

Schloss Chillon

Rochers-de-Naye

Yvoire

REISEVERLAUF

1. TAG: Anreise zu Schloss Wildegg bei Aarau. Sie entdecken die prächtigen Gärten und sprechende

Schlossbewohner im Museum entführen Sie in die Zeit des Barock. Weiterfahrt über Bern zu unserem Hotel in

Martigny, Abendesssen.

2. TAG: Frühstück im Hotel. Heute steht eine Fahrt am Süd-West-Ufer des Genfer Sees entlang auf dem Programm.

Erste Station ist Evian, elegant an der Grenze zwischen Frankreich und der Schweiz gelegen, international für sein

Heilwasser bekannt. Weiter geht es nach Yvoire, dem einzigartigen mittelalterlichen Städtchen. Dort besuchen Sie

den Garten der fünf Sinne, der sich im ehemaligen Gemüsegarten des Schlosses Yvoire befindet. Anschließend

Weiterfahrt nach Genf, die internationalste Stadt der Schweiz. Dort ist der europäische Sitz der UNO, von dort

steuert das Rote Kreuz seine humanitären Aktionen. Doch Genf ist auch Wiege der Uhrmacherkunst, Heimat vieler

Schokoladenhersteller und bietet viele Sehenswürdigkeiten wie den Jet d’Eau, die Horloge Fleuri, die Altstadt mit

der Kathedrale oder den Place du Bourg-de-Four. Nach einer Besichtigung Rückfahrt zum Hotel und Abendessen.

3. TAG: Frühstück. Am Vormittag besuchen wir das auf einer Felseninsel liegende Schloss Chillon, das fast vier

Jahrhunderte lang Wohnsitz und Zollstation der Grafen von Savoyen war und als eine der schönsten Wasserburgen

der Schweiz gilt. Danach Besuch des Weinerlebniszentrum Lavaux. In einem kleinen Film werden Ihnen die

Arbeiten des Winzers in den verschiedenen Jahreszeiten näher gebracht. Bei der anschließenden Weindegustation

genießen Sie einen herrlichen Blick in die Rebberge, über den Genfersee und auf die Savoyer Alpen. Abendessen.

4. TAG: Nach dem Frühstück fahren wir nach Lausanne. Die malerische Stadt ist auf drei Hügeln gebaut, umgeben

von Weinbergen und direkt am Genfer See gelegen. Kleine Gassen mit Cafés und Boutiquen prägen das Straßenbild

im mittelalterlichen Stadtkern. Die Altstadt wird dominiert von der Kathedrale, die als eindrucksvollstes

frühgotisches Bauwerk der Schweiz gilt. Sie unternehmen eine Schifffahrt entlang des Schweizer Ufers nach

Montreux, wunderschön an einer geschützten Bucht des Genfer Sees gelegen. Dort steigen Sie um und fahren mit

der Zahnradbahn auf den Rochers-de-Naye, von wo Sie einen unvergesslichen Ausblick über den Genfer See

genießen. In dieser beeindruckenden Berglandschaft finden Sie im Alpengarten mehr als 1000 verschiedene

Alpenpflanzen und treffen vielleicht auf ein paar Murmeltiere. Abendessen im Hotel.

5. TAG: Nach dem Frühstück Fahrt nach Vevey, eine der Perlen der Schweizer Riviera. Nach einem Aufenthalt

Rückreise.
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